



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**  
**ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ**  
**ΕΝΩΣΗ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ-ΤΡΙΩΝ**  
**ΕΛΛΑΔΟΣ (Ε.Ν.Ε.)-Ν.Π.Δ.Δ.**  
**1<sup>ο</sup> ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ(Π.Τ.)**  
**ΑΤΤΙΚΗΣ& ΝΗΣΩΝ ΤΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ**  
Ταχ. Δ/ση: Βασ. Σοφίας 47  
Τ.Κ : 10676 Αθήνα  
Τηλ. : 210 3648044  
Φαξ : 210 3648049  
Πληροφορίες: Κ. Μπελαλή

**Αθήνα, 07/07/2017**

## **ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ**

### **ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2<sup>ης</sup> ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ ΗΜΕΡΙΔΑΣ Γ.Ν. ΧΙΟΥ «ΣΚΥΛΙΤΣΕΙΟ»**

Στις 05 Ιουλίου 2017, πραγματοποιήθηκε στο «Ομήρειο» Πνευματικό Κέντρο Δήμου Χίου, η 2<sup>η</sup> Νοσηλευτική Ημερίδα Γ. Ν. Χίου «Σκυλίτσειο», σε συνδιοργάνωση με το 1<sup>ο</sup> Περιφερειακό Τμήμα Αττικής & Νήσων του Αιγαίου της Ένωσης Νοσηλευτών Ελλάδος, υπό της αιγίδα της Ένωσης Νοσηλευτών Ελλάδος.

Στο πλαίσιο διεξαγωγής της 2<sup>ης</sup> Νοσηλευτικής Ημερίδας του ΓΝ Χίου «Σκυλίτσειο», την Τρίτη 04 Ιουλίου 2017, πραγματοποιήθηκε ανεπίσημη επίσκεψη εκπροσώπων του Διοικητικού Συμβουλίου της ΕΝΕ, στη Διεύθυνση Νοσηλευτικής Υπηρεσίας του Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου Σμύρνης IZMIR ATATURK. Μέσα από έναν γόνιμο και δημιουργικό διάλογο, το Διοικητικό Συμβούλιο ενημερώθηκε αδρά για το Εθνικό Σύστημα Υγείας της γειτονικής χώρας, την διάρθρωση και τον τρόπο λειτουργίας του Νοσοκομείου, διεξήχθη ανταλλαγή απόψεων για τα θέματα εκπαίδευσης των νοσηλευτών, της στελέχωσης των Νοσηλευτικών Τμημάτων, για την Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας κλπ. Ακολούθησε ξενάγηση σε όλους τους χώρους του Νοσοκομείου από όπου αποκομίστηκαν οι καλύτερες εντυπώσεις.

Στη συνέχεια και το απόγευμα της ίδιας μέρας, στο «Ομήρειο» Πνευματικό Κέντρο Δήμου Χίου, πραγματοποιήθηκαν ενημερωτικές ομιλίες γενικού ενδιαφέροντος, ανοιχτές στο ευρύ κοινό.

Την Τετάρτη 05 Ιουλίου 2017, διεξήχθησαν οι εργασίες της 2<sup>ης</sup> Νοσηλευτικής Ημερίδας ΓΝ Χίου «Σκυλίτσειο». Το πρόγραμμα της ημερίδας ξεκίνησε με την έναρξη κήρυξης εργασιών από την Διοικήτρια του ΓΝ Χίου «Σκυλίτσειο» κα. Κανταράκη Ελένη, η οποία απηύθυνε και ανάλογο χαιρετισμό. Στη συνέχεια απηύθυναν χαιρετισμούς, η Διευθύντρια της Ιατρικής Υπηρεσίας, κ. Βουτιέρου Ελένη, η Διευθύντρια της Νοσηλευτικής Υπηρεσίας, κ. Παπαθανάση Ευαγγελία και ο Α΄ Αντιπρόεδρος του Συμβουλίου Κεντρικής Διοίκησης Ένωσης Νοσηλευτών Ελλάδος & Πρόεδρος του 1<sup>ου</sup> Περιφερειακού Τμήμα Αττικής και Νήσων του Αιγαίου κ. Πιστόλας Δημήτριος.

Ακολούθησε η έναρξη των εργασιών της ημερίδας, ανακοινώθηκαν ομιλίες ειδικών θεμάτων, έλαβε χώρα Πολυθεματική Στρογγυλή Τράπεζα όπου

ανακοινώθηκαν συνολικά επτά ομιλίες ποικίλων θεμάτων και Στρογγυλή Τράπεζα με θέμα: «Επαγγελματικές εξελίξεις στο νοσηλευτικό χώρο», με συντονιστές το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΝΕ. Ο Πρόεδρος και τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, ενημέρωσαν για τα τρέχοντα θέματα που απασχολούν τους νοσηλευτές, για τις εξελίξεις στο νοσηλευτικό χώρο καθώς και για τις πρόσφατες δράσεις της ΕΝΕ. Στη συνέχεια, ακολούθησε διαλογική συζήτηση με το κοινό, απαντήθηκαν ερωτήματα των παρευρισκόμενων νοσηλευτών, δόθηκαν διευκρινίσεις όπου ζητήθηκαν και τέλος ο Πρόεδρος κήρυξε την λήξη των εργασιών.

Η 2<sup>η</sup> Νοσηλευτική Ημερίδα ΓΝ Χίου «Σκυλίτσειο», έτυχε καθολικής αποδοχής από το σύνολο του νοσηλευτικού προσωπικού και των επαγγελματιών υγείας του νοσοκομείου, η συμμετοχή στην ημερίδα ήταν ελεύθερη για τους επαγγελματίες υγείας, ανοιχτή στο ευρύ κοινό και ξεπέρασε τα 150 άτομα.

Η θεματολογία κάλυψε τις επαγγελματικές και επιστημονικές απαιτήσεις όλων των συμμετεχόντων, δόθηκε η ευκαιρία στους συμμετέχοντες επαγγελματίες υγείας αλλά κυρίως στους νοσηλευτές, να αναδείξουν το υψηλό επιστημονικό τους επίπεδο και να δηλώσουν δυναμικό παρόν στην επιστημονική κοινότητα της Χίου.

Το Διοικητικό Συμβούλιο, εκφράζει τις θερμές του ευχαριστίες σε όλους τους συμμετέχοντες, στην Οργανωτική & Επιστημονική Επιτροπή, στη Διοίκηση του ΓΝ Χίου «Σκυλίτσειο», στην Διεύθυνση Νοσηλευτικής Υπηρεσίας, στο Γραφείο Εκπαίδευσης καθώς και στον χορηγό της ημερίδας τον Σύλλογο Εργαζομένων «Σκυλίτσειου» Νοσοκομείο Χίου (Σ.Ε.Σ.ΝΟ.Χ.), που συνέβαλαν καθοριστικά στην επιτυχή συνδιοργάνωση της 2<sup>ης</sup> Νοσηλευτικής Ημερίδας του Νοσοκομείου.

**Για το Περιφερειακό Συμβούλιο του 1<sup>ου</sup> ΠΤ Αττικής & Νήσων του Αιγαίου**

**Ο Πρόεδρος**

**Η Γεν. Γραμματέας**

**Πιστόλας Δημήτριος**

**Μπελαλή Κωνσταντία**